

严查双节期间大吃大喝公款送礼

顶风违纪发现一起处理一起

本报9月4日讯(记者 李榕)

通讯员 典恒 铁军) 中秋和国庆“双节”即将来临,9月4日,记者了解到,德州市纪委下发通知,要求党员领导干部做到节日期间拒收礼、不吃请、不请吃,刹住公款送月饼、送节礼、公款吃喝和奢侈浪费等不正之风,并公布了举报电话和电子

信箱。

日前,德州市纪委专门发出《关于严格执纪监督纠正中秋节国庆节期间不正之风的通知》,通知要求,双节期间各级各部门各单位要切实做到“七个严禁”:严禁任何部门、单位收受或用公款送月饼、节礼、土特产品、礼金、有价证券、支付凭证、会

员卡、商业预付卡;严禁用公款大吃大喝、相互宴请、旅游和参与高消费娱乐、健身活动;严禁滥发津贴、补贴、奖金、实物和纪念品;严禁领导干部配偶、子女借节日之机收敛财物;严禁公车私用、用公车接送子女上学;严禁大操大办婚丧喜庆事宜;严禁参与赌博活动。

“对有令不行、有禁不止,‘上有政策,下有对策’、顶风违纪的党员干部,发现一起,处理一起,决不姑息。”德州市纪委相关负责人称,双节期间,各级各部门各单位将按照分级负责、归口管理的原则,开展明察暗访活动;对“两节”期间招待费、会议费、培

训费等办公经费支出情况加强监督检查,发现问题及时纠正,并对相关责任人进行严肃处理。

此外,德州市还公布了市县纪检监察机关专项举报电话和电子信箱,实行专人管理和快速反应机制,对顶风违纪、情节严重、影响恶劣的,从严从重从快处理。



亮站

9月4日,在德州火车站临时站房,施工人员正在安装站房上的“德州站”标识牌,门前广场上作业设备正在清理建筑杂物,站前公交换乘中心也已完成与社会车辆的隔离护栏安装,为即将展开的搬迁工作做准备。

本报记者 马志勇 摄

搞特价卖团购推自助

薄利多销“救活”餐饮业

本报9月4日讯(记者 郭光普) “节俭风”刮过半年多,对于住宿、餐饮行业来说影响颇大。商务接待大幅减少一度让酒店业绩下滑,不少酒店顺势开始走薄利多销的路线改变现状。近日,记者从德城区商务局了解到,监测数据显示餐饮住宿行业逐渐开始回暖。

今年上半年起因节俭之风刮进餐饮行业,不少靠公务接待和大型宴请盈利的餐饮企业

受到冲击,多数星级酒店的负责人表示,酒店行业如今面临着“不转型,就关门”的生存危机。“今年公务接待和大型宴会明显减少,从年初起酒店就开始做各种准备。”城区一家高档酒店的负责人称,今年不但节省各种开支,因生意冷清也缩减了人员。

为应对节俭之风对餐饮行业造成的影响,城区不少酒店已着手减少菜量,降低菜价,大推特价菜品,走薄利多销的路

线。“现在酒店多推特价菜品,一些平民菜逐渐成为餐桌上的主打菜。”解放大道一家酒店负责人称,上半年起酒店转型自助餐和商务餐,自助餐的营业额攀升了三四成。跟餐饮一样,住宿行业受节俭风的影响也较大,开始大推特价房、团购房间等销售方式来应对。

记者从德城区商务部门了解到,上半年城区调度的10家餐饮企业从营业收入和利税上来说同比都有所下降,7月份,

营业收入达到2206.7万元,较上月增长5.1%,亏损额度减少188.5万元。餐饮就餐率和客房入住率达到47%,与上月持平。“主要是各大酒店顺应形势需要,走薄利多销路线,积极开展消费赠券、打折、特价菜肴等营销活动。”德城区商务局工作人员称,多数酒店逐步意识到电子商务的重要性,通过网上订餐、外卖扩大影响,餐饮企业总体运行趋势开始平稳向好。

相关链接

“金九银十”婚宴扎堆

本报9月4日讯(记者 陈兰兰) 9月份起,婚宴预订进入旺季。4日,记者从多家酒店了解到,9、10月份是婚宴预订高峰期,很多酒店的婚宴早已预订完毕,有的酒店婚宴已经安排到明年1月份。

家住北园小区的李崇亮9月21日办婚宴酒席,转了3家酒店才预订到,酒店还不提供大厅。在德城区上班的刘女士原本打算10月1日宴请,8月底就开始找酒店,可看中的酒店

都订满了,无奈将宴请改到10月7日。“大厅早就被预订了,需要办仪式就没地方了,如果单纯的吃饭还可以再安排几个房间。”希森大酒店一工作人员称。

广川宾馆的工作人员说,从9月份开始,好日子的桌位和大厅都订满了,“十一”黄金周7天的席位也全部订出去了。“最近预订婚宴的比较多,每天都能接到咨询预订婚宴的电话。”



拔得头筹

近日,全国中小学创新大赛全国总决赛举行,德州二中代表队在团体项目竞赛中再次荣获全国团体金奖,这是该校代表队的第三块全国性比赛的团体金牌。本报通讯员 刘新元 摄

查处16家违规无线电台

本报9月4日讯(记者 刘振)
通讯员 高登科) 近日,2013年无线电管理宣传月暨全市无线电台站规范化管理专项活动座谈会召开。记者获悉,今年4月到10月全市开展无线电台站规范化管理专项活动,仅上半年联合执法15次,查处违规设台16家。

上半年共对158位业余无线电爱好者的资格进行了审查。无线电安全保障7次,出动工作人员150人次,监测车辆39车次,压制作弊信号13起,查处作弊案件1起,抓获涉案人员1名,查扣作案用无线电设备2套。查处无线电干扰6起,其中卫星电视干扰3起,广播电视台干扰1起,移动通信基站干扰2起。

人民医院可做“试管婴儿”

本报9月4日讯(记者 王乐伟)
近日,山东省卫生厅公布省内可开展人类辅助生殖技术和设置人类精子库机构名单,德州市人民医院为德州唯一一家可进行人工试管婴儿手术的定点医院。

“省卫生厅审批时间截止到2012年12月31日,经过省卫生厅专家评定,颁发资质后,相关技术已正式运行。”9月4日,德州市人民医院工作人员说。

据了解,为方便主动接受社会监督,引导群众科学就医,此次山东省卫生厅向社会公布可开展人类辅助生殖技术和设置人类精子库的机构共计26个,德州只有德州市人民医院一家。

15个督导组检查“六五”普法

本报9月4日讯(记者 刘振)
通讯员 刘法泉 王兵) 9月3日,记者获悉,全市成立了15个检查督导组,近日将深入全市各级各单位,并在9月15日之前,全面检查督导“六五”普法规划和依法治市规划贯彻落实情况。

检查督导的内容主要是“六五”普法规划和依法治市规划贯彻落实情况,共包括十个方面内容,如重点检查组织领导和机构建设情况,宪法等国家基本法律以及与促进经济发展、保障改善民生、加强和创新社会管理、反腐倡廉等相关法律法规的宣传情况等。